



ઉત્સવ એક, અનુભવ અનેક

કલા, સાંસ્કૃતિ, પરંપરા, પહેરવેશ અને કુદરતની અસિમિત સુંદરતા વચ્ચે અહીં તમને એ બધું જ મળશે જે તમે ઇચ્છો છો. રણ ઉત્સવની મુલાકાત, અચૂક તમારા જીવનનો સૌથી યાદગાર અનુભવ બની જશે.



“ હું ખરેખર રોમાંચિત છું કે કચ્છનું ધોરડો ગામ, તેના સમૃદ્ધ સાંસ્કૃતિક વારસા અને પ્રાકૃતિક સૌંદર્ય માટે પ્રસિદ્ધ થઈ રહ્યું છે. આ સન્માન ભારતીય પ્રવાસની ક્ષમતાનું જ નહીં, પરંતુ કચ્છના લોકોના સમર્પણને પણ પ્રદર્શિત કરે છે.

શ્રી ભૂપેન્દ્રલાઈ પટેલ
માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

ધોરડો હંમેશા ઝગમગતું રહે અને વિશ્વભરના મુલાકાતીઓને આકર્ષતું રહે! ”

શ્રી નરેન્દ્ર મોદી
માનનીય વડાપ્રધાન



Rann Utsav

નવેમ્બર ૨૦૨૩ થી ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪
ધોરડો-કચ્છ, ગુજરાત, ભારત

DHORDO
BEST TOURISM
VILLAGE 2023
BY UNWTO



UNWTO
World Tourism Organization

વૈલવી ટેન્ટ અથવા સ્થાનિક કચ્છી ભૂગામાં રહેવાનો આનંદ | કચ્છી હસ્તકલાનું પ્રદર્શન સહ વેચાણ
મનોરંજક સાંસ્કૃતિક પ્રદર્શનો | રોમાંચ-પ્રેમી પ્રવાસીઓ માટે સાહસિક પ્રવૃત્તિઓ



ગુજરાત પ્રવાસન નિગમ લિમિટેડ

ઉદ્યોગ ભવન, બ્લોક નં. 16, ચોથો માળ, સેક્ટર - 11, ગાંધીનગર - 382 010, ગુજરાત.

વેબસાઇટ: www.gujarattourism.com • ટોલ-ફ્રી નંબર: 1800 203 1111

ગોધરા તાલુકાના બગીડોળ (અંબાલી) ગામે સસ્તા અનાજની દુકાનમાં જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીએ ચેકીંગ કરી ૮ કટ્ટા અનાજનો વધારાનો જથ્થો ઝડપી કર્યો

સરકારી અનાજનો જથ્થો વેચવા નિકળેલ ઈકો ગાડીને અનાજના બે કટ્ટા સાથે ઝડપી

ગોધરા, તાલુકાના બગીડોળ (અંબાલી) ગામે આવેલ સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાન ઉપર જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીએ ટીમ સાથે ચેકીંગ કરતા ૮ કટ્ટા અનાજના વધારાનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. આ જથ્થો કાર્ડધારકોને અનાજ ઓછું આપીને સંગ્રહ કરેલ હતા. તેમાં પણ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીને ભાતમી મળી હતી કે, ઈકો ગાડીમાં બે કટ્ટા અનાજનો જથ્થો મહેલોલ બજારમાં વેચવા માટે ગયેલ છે. તેવી ભાતમીના આધારે ઈકો ગાડીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.



ગોધરા તાલુકાના બગીડોળ (અંબાલી) ગામે આવેલ સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનના સંચાલક કામનીબેન તેજશકુમાર શાહેને ત્યાં જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી એચ.ટી.મકવાણાએ ટીમ સાથે ચેકીંગ કર્યું હતું. તપાસ દરમિયાન ૩- કટ્ટા ચોખા, ૩- કટ્ટા ઘઉં, તુવેદાળ ૧- કટ્ટો, ચણા ૧-કટ્ટા મળી ૮-કટ્ટા અનાજના જથ્થાની વધ મળેલ હતી. જે દુકાનના સંચાલક દ્વારા કાર્ડધારકોને અનાજનો જથ્થો ઓછો આપી સંગ્રહ કરેલ હતો અને આ સરકારી અનાજનો

જથ્થો જીલ્લા બજારમાં ઉંચા ભાવે વેચવાનો ઈરાદો ધરાવતા હોય સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનમાં કોઈપણ પ્રકારનું રેકર્ડ કે બોર્ડ નહિ આપી જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થાને અસર પહોંચાડેલ હતી. જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીને ભાતમી મળી હતી. દુકાનદારની ઈકો ગાડી નં. જીજે.૧૭.એ.એચ. ૦૦૪૦માં બપોરના સમયે બે કટ્ટા અનાજ લઈને મહેલોલ બજારમાં વેચાણ માટે ગયેલ છે. તેવી માહિતીના આધારે ઈકો ગાડીની તપાસ કરતાં ઈકો ગાડી માંથી ચોખા અને ઘઉંના ૮ કટ્ટા મળી આવેલ સરકારી સસ્તા અનાજના જથ્થા સાથે પકડાયેલ ઈકો સાથે જમ કરવામાં આવી હતી. પુરવઠા અધિકારી અને ટીમ દ્વારા સસ્તા અનાજ માંથી મળેલ વધારાના અનાજના જથ્થાના ૮-કટ્ટા કિંમત ૧૩,૭૬૧/- રૂપિયા ઈકો ગાડી જ લાખ રૂપિયા મળી કુલ રૂ.૧૩,૪૬૧/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ જમ કરી જીલ્લા પુરવઠા વિભાગ દ્વારા કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવતાં જીલ્લામાં સરકારી અનાજની દુકાનો ગેરરીતિ આચરતા તત્વોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.

રાણજીત નગર ખાતે GFL કંપની દ્વારા નિર્મિત કોમ્યુનિટી હોલ કમ સ્કીલ ડેવલોપમેન્ટ સેન્ટરનું ધારાસભ્યના હસ્તે લોકાર્પણ કરાયું

ધોઘંબા, પંચમહાલ જીલ્લાના ધોઘંબા તાલુકાના રાણજીત નગર ખાતે આવેલી ગુજરાત કલોરો કેમિકલ્સ લિમિટેડ કંપનીના સીએસઆર વિભાગ દ્વારા પોતાની કોર્પોરેટ સામાજિક જવાબદારી અંતર્ગત આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં વિવિધ વિકાસકીય કામગીરી કરવાની ઝુંબેશ ચલાવી વિવિધ કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે.



ધારાસભ્ય જયદ્રથસિંહ પરમારના પરદેહસ્તે તેમજ જીએફએલ કંપનીના અધિકારીઓ સહિત સ્થાનિક અગ્રણીઓની હાજરીમાં આજે કોમ્યુનિટી હોલ કમ સ્કીલ ડેવલોપમેન્ટ સેન્ટર નું ઉદ્ઘાટન કરી લોકાર્પણ કરાયું હતું. જેમાં કોમ્યુનિટી હોલનું ધારાસભ્ય જયદ્રથસિંહ પરમાર સહિત મહાનુભાવોના હસ્તે રીબીન

ભટ્ટ દ્વારા પોતાના સુમધુર કંઠે ભજન ગીત રજૂ કરી ઉપસ્થિત મહાનુભવો સહિત સૌ કોઈને ડોલાવ્યા હતા જ્યારે ઉપસ્થિત તમામ મહાનુભવો દ્વારા પ્રસંગને અનુરૂપ પ્રાસંગિક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું હતું. જેમાં આજના આ વિશેષ પ્રસંગે ધારાસભ્ય સહિત પંચમહાલ જીલ્લા પંચાયતના કારોબારી અધ્યક્ષ ભુપેન્દ્રભાઈ (ભીખાભાઈ) સહિત ગુજરાત ફ્લોરો કેમિકલ્સ લિમિટેડ કંપનીના કોર્પોરેટ એચ.આર. હેડ કલોલ ચકવતી, એચ.આર. વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ સુનીલ ભટ્ટ,યુનિટ હેડ જય શાહ, જનરલ મેનેજર જીરેશ મોરી,સહિત રાણજીત નગરના સરપંચ માધુભાઈ રાઠવા, ઉપસરપંચ નિતલભાઈ પટેલ ગામના અગ્રણી શૈલેષ પટેલ સહિત વિવિધ રાજકીય મહાનુભવો તેમજ અન્ય સામાજિક અગ્રણીઓ તેમજ સમગ્ર જીએફએલ કંપનીનો સ્ટાફ અને મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શહેરા તાલુકાના જુના વઘવપુર ગામ ખાતે દીપડો પાંજરે નહીં પુરાતા ગ્રામજનોમાં ડરનો માહોલ

શહેરા, શહેરા તાલુકાના જુના વઘવપુર ગામના નદી કિનારા સહિતના અન્ય વિસ્તારમાં દીપડાએ દસ દિવસથી દેખા દેતા ગ્રામજનોમાં ડરનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. જ્યારે એક સપ્તાહથી વન વિભાગ એ મુકેલ પાંજરામાં દીપડો નહીં પુરાતા બકરી સહિતના પશુઓનું દીપડો ખાટા કરતો હોવાનું ગ્રામજનો પાસેથી જાણવા મળેલ હતું. શહેરા તાલુકાના જુના વઘવપુર ગામના નવાધરા ફળિયા પાસે આવેલી ખુદી જગ્યામાં ૧૫ કિલોમીટરની સાંજે દીપડા એ મહિલા પર હુમલો કરીને ત્યાંથી જતો રહ્યો હતો. જોકે, વન વિભાગ દ્વારા આ બાબતને ગંભીરતાથી લઈને દીપડાની અવરજવર વાળી જગ્યાએ દીપડાને



પાંજરે પુરવા માટે નદી કિનારા પાસે પાંજર મુકવામાં આવ્યું હતું. વન વિભાગ દ્વારા એક સપ્તાહથી મુકવામાં આવેલા પાંજરામાં દીપડો પાંજરે નહીં પુરાતા ગ્રામજનોમાં ડરનો માહોલ દિન પ્રતિદિન વધતો જઈ રહ્યો છે. જ્યારે આ ગામના ભગીરથસિંહ સોલંકી અને અન્ય ધારાસભ્યોએ અધિકારીઓને અવેલા પાંજરામાં દીપડો પાંજરે નહીં પુરાતા ગ્રામજનોમાં ડરનો માહોલ દિન પ્રતિદિન વધતો જઈ રહ્યો છે. જ્યારે આ ગામના ભગીરથસિંહ સોલંકી અને અન્ય ધારાસભ્યોએ અધિકારીઓને અવેલા પાંજરામાં દીપડો પાંજરે નહીં પુરાતા ગ્રામજનોમાં ડરનો માહોલ દિન પ્રતિદિન વધતો જઈ રહ્યો છે.

પણ કરેલ છે. દીપડાને વહેલી તકે પકડી પાડે વન વિભાગ એવી ગ્રામજનોની માંગ છે. જુના વઘવપુર ગામના અમુક ગ્રામજનોને કેટલાક દિવસોથી દીપડો જોવા મળતા રાત્રી પડતાની સાથે ગામના લોકોની અવરજવર પર બ્રેક લાગી જતી હોય તેમજ નાછૂટકે ઘરની બહાર રાત્રે નીકળવું પડે તો બે ઘડી વિચાર કરવો પડતો હોય એવી પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થઈ રહ્યું છે. આ ગામમાં દીપડાને લઈને દિવસ ઉગતાની સાથે ચર્ચાનો મુદ્દો શરૂ થતો હોય અને રાત્રી પડતાની સાથે ગ્રામજનોમાં દીપડાને લઈને થોડો ઘણો ડર જોવા મળી રહ્યો હતો. દીપડો વધુ ખૂબાર અને માનવ ભક્ષિ બને તે પહેલા વન વિભાગ પાંજરે પૂરે તેવી માંગ હાલ ગ્રામજનો માંથી ઉઠી રહી છે.

શહેરા બીજેપી કાર્યાલય ખાતે અટલબિહારી બાજપાઈના જન્મ જયંતિએ પુષ્પાંજલી અર્પણ કરાઈ



શહેરા, શહેરા તાલુકામાં ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડ ના માર્ગદર્શન હેઠળ ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા અનેક કાર્યક્રમો અટલ બિહારી વાજપેયીની જન્મ જયંતિને લઈને રાખવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે તાલુકા ભાજપ કાર્યાલય ખાતે તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ મગનભાઈ પટેલિયા સહિત ભાજપ અગ્રણીઓ અને કાર્યકરોએ અટલ બિહારી વાજપેયીની જન્મ જયંતિને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી હતી. સાથે ગરીબ લોકોને બિસ્કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે નગર અને તાલુકાના ૩૦ કરતા વધુ ઘરોએ ભાજપના વિવિધ સંગઠનો દ્વારા અટલ બિહારી વાજપેયીની જન્મ જયંતિને લઈને અનેક કાર્યક્રમો રાખવામાં આવ્યા હતા. અટલ બિહારી વાજપેયીના જન્મ જયંતિને લઈને રાખવામાં આવેલા વિવિધ કાર્યક્રમોમાં નગર ભાજપ પ્રમુખ અંબાલાલભાઈ વાળંદ, બીપીનભાઈ પ્રજાપતિ, ભાજપ અગ્રણી દિલીપભાઈ મોર્યા, મહેંદા ભાઈ, રાકેશભાઈ ચૌહાણ અને ભારત સિંહ, ગોપાલભાઈ બારીયા, દીપકભાઈ તેમજ હરીશભાઈ ખુશલાણી ઉપસ્થિતિમાં જીલ્લા યુવા મહામંત્રી સહિત મોટી સંખ્યામાં કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરા સહિત જીલ્લામાં ક્રિકીટના સમાજ દ્વારા નાતાલ પર્વની હર્ષોદ્યાસ સાથે ઉજવણી કરી

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા સહિત ગોધરા શહેરમાં ૨૫ ડીસેમ્બર નાતાલના પર્વની ક્રિકીટના સમાજ દ્વારા ઉજવણી કરાઈ. ક્રિકીટના સમાજના પરિવારો ચર્ચા પહોંચી શુભેચ્છાઓ આપી હતી. નાતાલના પર્વને કેક કાપી તેમજ ચોકલેટ ખવડાવી નાતાલ પર્વની ઉજવણી કરાઈ હતી. નાતાલ પર્વને લઈ ગોધરા શહેરના મધ્યમાં આવેલ મેથોડીસ ચર્ચને રંગબેરંગી લાઈટીંગ કરતા સમાજના લોકોમાં ભારે ઉત્સાહ જોવા



શહેરા-ગોધરા હાઈવે માર્ગ ઉપર આવેલ ખાંડીયા ગામ ખાતે નાઈટ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સ્થાનિક તાલુકા તેમજ અન્ય તાલુકાની ૩૦ કરતાં વધુ ટીમોએ ભાગ લીધો હતો. જ્યારે ડોકવા અને પઢીચાર ગામની ક્રિકેટ ટીમ વચ્ચે મેચ રમાઈ હતી. જેમાં ભાજપ અગ્રણી રાકેશભાઈ પર્વતસિંહ ચૌહાણ અને તેમના સમર્થકો બિલાડીઓનો ઉત્સાહ વધારવા મેદાન ખાતે પહોંચી ગયા હતા. ડોકવા ગામના ખેલાડીઓએ મેચમાં સારું પ્રદર્શન કરતા જીત થઈ હતી. જ્યારે મેદાન ખાતે ક્રિકેટ પ્રેમીઓ મોટી સંખ્યામાં મેચ નિહાળવા માટે ઉમટી આવ્યા હતા.

ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન પાસેથી બી ડીવીઝન પોલીસ ડી સ્ટાફે ૫૦૦ ગ્રામ સોના સાથે ઈસમને ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન પાસે શંકારપદ રીતે બેગ લઈને જતા ઈસમને બી ડીવીઝન પોલીસના ડી સ્ટાફ પોલીસે રોકીને ચેકીંગ કરતા બેગ માંથી ૫૦૦ ગ્રામ સોનું કિંમત ૩૦ લાખનો જથ્થો મળી આવતા પોલીસ ઈસમની અટકાયત કરી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકના ડી સ્ટાફના પોલીસ કર્મીઓ દ્વારા રેલ્વે સ્ટેશન પાસેથી પસાર થતાં શંકારપદ ઈસમને રોકીને ચેકીંગ અને પુરછપરછ

હાથ ધરી હતી. ઝડપાયેલ ઈસમ અદનાન સુલેમાન કુરેશી જે દિલ્હીના કાશ્મીર ગેટ હોવાનું જણાવી રહ્યા હતા. તપાસમાં બેગ માંથી ૫૦૦ ગ્રામ સોનું કિંમત ૩૦ લાખનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે સોના અંગે પુછપરછ કરતાં આ સોનું ગોધરાની સબિના નામની મહિલાએ આપ્યો હતો અને ગોધરા થી ટ્રેન દ્વારા દિલ્હી લઈ જઈ દિલ્હી અજાણ્યા વ્યક્તિને પહોંચાડવાનો હતો. ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ ઈસમને ઝડપ્યો કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઘોઘંબાના ચેલાવાડા ગામે સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલે રેઈફ ૪૩ હજારના મુદ્દામાલ સાથે ત્રણ ઈસમોને ઝડપ્યા

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના ચેલાવાડા ગામે ઘાણી ફળીયામાં ઈંગ્લીશ દારૂનું વેચાણ કરતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈફ કરી ઈંગ્લીશ દારૂ અને બીયર મળી કુલ રૂ.૩૫,૫૦૦/- રૂપિયા રોકડા રૂપિયા અને મોબાઈલ સાથે આરોપીને કિંમત ૧,૦૧,૫૬૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાસ વિગતો મુજબ ઘોઘંબા તાલુકાના ચેલાવાડા ગામે રહેતા ગીરીશ ગણપતભાઈ પરમાર, ઉદેશીંગ ઉર્ફે વાલર્યાંગ રાઠવા ગામે ઈંગ્લીશ દારૂનું વેચાણ કરતા હોય તેવી ભાતમીના આધારે સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલ દ્વારા રેઈફ કરવામાં

આવી હતી. રેઈફ દરમિયાન રોહિત રાભયભાઈ નાયક (નોકર) રાખીને દારૂનું વેચાણ કરતા હોય તે સ્થળેથી પોલીસે વિદેશી નાની મોટી બોટલો તથા ટીન મળી નંગ-૩૫૫ કિમત રૂ.૩,૫૪૦/- રૂપિયા પકડાયેલ આરોપીની અંગઝડતીમાં રોકડ ૩,૦૨૦/- રૂપિયા, મોબાઈલ ફોન નંગ-૩ કિમત ૧૫,૦૦૦/- રૂપિયા, એકટીવા મળી કુલ રૂ.૧,૦૨,૫૬૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે અર્જુન વિક્રમભાઈ બારીયા, દારૂનો જથ્થો પુરો પાકનાર અને મંગો મેસોભાઈ પરમાર વિરૂદ્ધ રાજગઢ પોલીસ મથકે સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલે ફરિયાદ નોંધાવી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

શહેરા સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે ૧૯ મો ભવ્ય શાકોત્સવ યોજાયો

શહેરા, શહેરા સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે ૧૯ મો ભવ્ય શાકોત્સવ યોજાયો હતો. આ દિવ્ય પ્રસંગે ઉપસ્થિત સંત હરીસ્વરૂપ દાસજી એ ત્રણ દિવસ હરિ ભક્તોને ભગવાન સ્વામિનારાયણ કરેલા ઉત્સવોનું રસમદ કથાઓનું રસપાન કરાવ્યું હતું. મોટી સંખ્યા હરિ ભક્તોએ બાજરીના ચોરલા અને ઘી ગોળ અને કઢી, ખીચડી તેમજ રીંગાના શાકનો સ્વાદ માણ્યો હતો. શહેરા નગરમાં આવેલ સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે ૧૯ મો શાકોત્સવનો મોટી સંખ્યા મા સ્થાનિક તાલુકા સહિત બહાર થી પણ હરિભક્તો ભેળવે તેવા માટે આવ્યા હતા. મંદિર ખાતે જે તલપુર મંદિર થી આવેલ હરીસ્વરૂપદાસજી હરિ ભક્તો અને નર નારાયણ યુવક મંડળ દ્વારા ફૂલ હાર પહેરાવીને સ્વાગત કરવામાં આવેલ હતું. સ્વામી હરીસ્વરૂપ દાસજીએ હરિ ભક્તોને જણાવ્યું હતું કે, શાકોત્સવની ઉજવણીનું સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયમા સૌથી વધુ

મહત્વ છે. ભગવાન સ્વામિનારાયણ લોચાયામમાં દિવ્ય શાકોત્સવમાં હરિ ભક્તોના મનોરથ પૂર્ણ કરવા માટે ૧૮ મણ ઘી માં ૮૦ મણ રીંગાણો વધાર કરીને શાક બનાવીને હરિ ભક્તોને હેત પૂર્વક શાક પીરસીને જમાડ્યા હતા. ત્યાર થી આ મહિનામાં શાકોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. મંદિર ખાતે સ્વામિનારાયણ ભગવાન શાક બનાવતા હોય તેવા દર્શન હરિ ભક્તોએ કરેલ હતા. સાથે આરતીનો પણ લ્હાવો લીધો હતો. શાકોત્સવમાં હરિભક્તોએ બાજરીના ચોરલા, રીંગાણાનું ભરથૂ, કઢી-ખીચડી સાથે ઘી-ગોળની પ્રસાદી લઈને ઘન્યતા અનુભવી હતી. શાકોત્સવમાં નર-નારાયણ યુવક મંડળ સાથે જોડાયેલા તમામ હરિભક્તોએ ખેડેપનો સેવા આપી હતી. જ્યારે સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે ત્રણ દિવસ ભગવત કથાનું પાઠ આચોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સંત હરીસ્વરૂપદાસજી એ કથાનું રસપાન કરાવ્યું હતું. જ્યારે આ કથાનો લાભ મોટી સંખ્યામાં હરિભક્તોએ લીધો હતો.

જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર ગોધરા જીલ્લા પંચમહાલના શ્રમયોગીને નોકરીમાં પુનઃ સ્થાપિત કરવાનો મજૂર અદાલ ગોધરાનો આદેશ પરિવારમાં આનંદ

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા ખાતે આવેલ જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર માં તારીખ ૨/૮/૨૩ થી રોજબદાર સફાઈ કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતા પ્રદીપ કુમાર બાબુલાલ તેઓને સંસ્થા નોકરી ના સમય દરમ્યાન આઠ કલાકની કામગીરી કરવા છતાં સંસ્થા દ્વારા તારીખ ૧/૬/૧૨ રોજ થી નોકરીમાંથી બેકારી વળતર રીતે છૂટા કરી દેતા અરજદારે નોકરીની દાખલ તારીખથી છૂટા કર્યા તારીખ સુધી સળંગ અતૂટ નોકરી કરી પ્રત્યેક વર્ષમાં ૪૦ દિવસ કરતા વધારે નોકરી કરી હોવા છતાં તેઓને કોઈ નોટિસ નોટિસ પગાર બેકારી વળતર કે ખાતાકીય તપાસ એચ અને રપએફ નો ભંગ કરી છૂટા કરી દેતા કામદારે ગુજરાત સ્ટેટ લેબર ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ.ભોઈ નો સંપર્ક કરી તેમને થયેલ અન્યાય

બાબતે ન્યાય મેળવવા માટે મજૂર અદાલત ગોધરા ખાતે આઈડી એકઝની કલમ ૧૦(૧) હેઠળ પડેલા દિવસોના પગાર સહિત મૂળ જગ્યાએ પુનઃ સ્થાપિત કરવા નાખદાર મજૂર અદાલત ગોધરા જીલ્લા પંચમહાલ સમક્ષ વિવાદ ઉપસ્થિત કરે જે વિવાદ ચાલી જતા અરજદાર તરફ ફેડરેશનના એડવોકેટ શીતેષ ભોઈ તથા વૈભવ ભોઈ અદાલત સમક્ષ હાજર રહી દલીલો કરતા તે દલીલો ગ્રાહ્ય રાખી અદાલતના પ્રમુખ અધિકારી હિતેશકુમાર આર મઠા દ્વારા તારીખ ૨૭/૧૦/૨૩ના રોજ આંક ૨૩ થી હુકમ જારી કરી શ્રમયોગી પી.બી. ચૌહાણને નોકરીમાંથી છૂટા કરવાનું પગનું ઘેર વ્યાજબી ફેરવી તેમની મૂળ જગ્યાએ પુનઃ સ્થાપિત કરવા તથા રેફરન્સ ખર્ચ પેટે રૂપિયા ૫૦૦૦ ચૂકવવાનો આદેશ કરેલ છે. જે આદેશથી ચૌહાણ પરિવાર તથા આનંદની લાગણી પ્રવૃત્તિ છે.

૩૧મી ડિસેમ્બરને લઈ દાહોદ પોલીસ સક્રિય બની, બુટલેગરોમાં ફફડાટ

દાહોદ, ૩૧ ડિસેમ્બરને ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે. ત્યારે ૨૦૨૩ ને અભિવેદ કરવા અને ૨૦૨૪ ને આપકારવા માટે યુવાધન થનગની રહ્યું છે. દારૂબંધી વાળા ગુજરાતમાં દારૂની પાર્ટીઓ નો જોખમ તે માટે પોલીસ સતર્ક બની છે. જ્યારે દાહોદ જીલ્લા મધ્યપ્રદેશ અને રાજસ્થાનની સરહદે આવેલો જીલ્લો છે, જેના પગલે બંને રાજ્યોમાંથી વિદેશી દારૂ સહિતના પદાર્થો ગુજરાતમાં ન ઘુસાડાય તે માટે દાહોદ પોલીસે બંને રાજ્યોમાંથી ગુજરાતમાં પ્રવેશ કરતાં માર્ગો ઉપર ચેક પોસ્ટ ઊભી કરી છે. ગુજરાતમાં પ્રવેશ કરતાં તમામ વાહનોનું પોલીસ દ્વારા સમગ્ર ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવી રહ્યું છે. જેથી વિદેશી દારૂ અથવા અન્ય કોઈપણ કૌટુંબી દ્રવ્યોની હેરાફેરીના થઈ શકે તે માટે તમામ ચેકપોસ્ટ ઉપર પોલીસ જવાનો તેનાત કરી દેવામાં આવ્યા છે અને વાહન ચેકિંગની કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે.



૩૧મી ડિસેમ્બરની ઉજવણીને અનુલક્ષીને આમ તો દાહોદ એસ.પી ડી. રાજીવ પસિંહ ઝાલાના માર્ગદર્શનમાં દાહોદ પોલીસ સક્રિય બની છે અને ખંજેલા, મીનાક્યાર, ઘુલસ, પાટવેલ, ઘાવડીયા સહીલાના મુખ્ય માર્ગો જે બંને રાજ્યોને ગુજરાતમાં પ્રવેશે છે. આ સ્થળો પર પોલીસ દ્વારા બેરીકેડિંગ કરી દાહોદ પોલીસ દ્વારા

કિસેમ્બરને અનુલક્ષીને ઘુસાણાખોરી કરવા માટે સક્રિય બનેલા તત્વો માટે આવા અંતરિયાળ વૈકલ્પિક માર્ગો મોકલવું મેદાન તરીકે સાબિત થાય તેમ છે. ત્યારે આ મામલે પણ પોલીસે ગંભીરતાથી વિચારી ગુજરાત થી કનેક્ટેડ આવા માર્ગોને આઈડેન્ટીફાઈ કરી ત્યાં પણ પોલીસ બંદોબસ્ત સાથે ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવે તો મહદ અંશે અથવા એમ કહો કે ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિમાં સંડોવાયેલા તત્વોની કમર ભંગી જશે, તેમાં કોઈ બે મત નથી. એક આકલન મુજબ ગત લોકસભાની ચૂંટણી ટાણે મધ્યપ્રદેશ સરહદે ગેજેટમાં બહાર પાડ્યું હતું કે મધ્યપ્રદેશ અને ગુજરાતને જોડતા ૨૦૦ થી વધુ વૈકલ્પિક માર્ગો મધ્યપ્રદેશ સરહદે શોધી લીધા છે. તો વિચાર કરો કે મધ્યપ્રદેશની સરહદ છોટાઉદેપુર, દાહોદ જીલ્લાથી જોડાયેલી છે. તો દાહોદ પોલીસ દ્વારા આવા વૈકલ્પિક માર્ગોને પણ આઈડેન્ટીફાઈ કરે તો કાયદે અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ વધુ સારી રીતે જાળવી શકાય તેમ છે.



કરોડો કાર્યકર્તાઓના પ્રેરણાસ્ત્રોત, પ્રખર વક્તા અને પૂર્વ પ્રધાનમંત્રી, ભારતરત્ન, શ્રેણે અટલ બિહારી વાજપેયીની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે દાહોદ ધારાસભ્ય કનેચાલાલ કિશોરી દ્વારા દાહોદ તાલુકાના રૈંટિયા ગામે પી.એચ.સી રિટિયા સેન્ટર દર્દીઓને ફૂટ વિતરણ કરવામાં આવ્યું તથા ગામના વડીલ આગેવાનો સાથે અટલજીને પુષ્પાંજલી અર્પણ કરી સુશાસન દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી.

ગોધરાના ગઢુકપુર ગામે આંગણવાડી માંથી તેલના ડબ્બા અને ગેસના બોટલની ચોરી

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ગઢુકપુર ગામે આવેલ આંગણવાડી કેન્દ્ર માંથી ૩- તેલના ડબ્બા, ૩,૦૦૦/- રૂપિયા ગેસના બોટલ નંગ-૧ તેમજ વજન કાંટો મળી રૂ.૫૦૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલની ચોરી કરી જતાં આ બાબતે ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

તા.૧૬ ડિસેમ્બરના રોજ કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમ દ્વારા આંગણવાડીના ઓરડા માંથી સત્વ તેલના ડબ્બા નંગ-૩ કિંમત ૩,૦૦૦/- રૂપિયા ગેસના બોટલ નંગ-૧ તેમજ વજન કાંટો મળી રૂ.૫૦૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલની ચોરી કરી જતાં આ બાબતે ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.